







На Ставрополье возобновился чемпионат края по баскетболу

Состоялись матчи восьмого тура

Вчера в 21:38, просмотров: 293

Матчами восьмого тура стартовал второй круг чемпионата края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора Ставрополья.



В трех поединках в Кавминводской зоне успех отпраздновали пятигорские клубы. «Машук» не оставил камня на камне от оборонительных редутов «Лермонтова» – 81:51. Студенты Пятигорского государственного университета одолели высокорослых коллег из Минеральных Вод – 54:45, и «Импульс» взял верх над «Черкесском» – 83:70. А вот четвертый представитель города-курорта – «Пятигорск», уступил «Ессентукам» – 51:56.

В Ставропольской зоне «Вепрь» нанес поражение «Крайбольнице» – 70:49. Другая баскет-дружина из Михайловска – «Русь», крупно уступила сборной молочного комбината «Ставропольский» – 43:97. И студенты Ставропольского государственного аграрного университета похоронили надежды на успех коллег из «Феникса» – 64:47. А вот действующий чемпион края – «Теплосеть», и дерзкий дебютант краевого первенства, ипатовский «Союз», свой поединок восьмого тура проведут позже.

Олег Волков

Заголовок в газете: Второй пошел Тэги: Губернатор Места: Пятигорск, Ессентуки, Черкесск